



Юсупов Умяр Абубекирович

Юсупов Умяр Абубекирович, родился 27 августа 1905 года в селе Уразовка Симбирской губернии (Ульяновская область).

В 1941 году, когда началась Великая Отечественная Война, ему было 36 лет, и он с семьей и ребенком только переселились на Дальний восток из центральной части страны. Из-за болезни его не взяли в армейские фронтовые подразделения, но он настоял на своем и отправился служить на линию фронта санитаром в полевой госпиталь. Госпиталь постоянно переезжал, чтобы быть ближе к линии фронта, для оказания оперативной медицинской помощи. Во время войны он был серьезно ранен, но после восстановился, снова встал в строй. Принимал участие в сражении на Курской дуге, освобождал Польшу, победу встретил в Берлине. Награжден медалями «За взятие Варшавы» и «За победу над Германией».

После войны он вернулся в Хабаровский край и работал каменщиком, строителем. Жил и работал в Ульчском районе Хабаровского края.

Информация предоставлена внуком, старшим следователем первого следственного отделения первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области старшим лейтенантом юстиции Юсуповым Е.Х.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



30 Апреля 2020 13:14

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-159>